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平成 28 年度 8 月定例教育委員会会議録 
 

平成 28 年 8 月 24(水) 
開会：午後 2 時 00 分 
閉会：午後 2 時 20 分 

 
山 本 教 育 総 務 課 長 それでは、平成 28 年度 8 月定例会議に入ります前に事務連絡から始めさせていただ

きます。次回の定例会議の日程でございますが、9 月 29 日（木）午後 3 時 00 分から、

富田林市役所庁議室での開会を予定しております。では、本日の議事日程をご説明さ

せていただきます。 

《別紙、議事日程を説明》 

それでは、教育長開会をお願いいたします。 

芝 本教育長  それでは、平成 28 年度 8 月定例教育委員会会議を開会いたします。会議を進める前

に、本日、益田委員より欠席の申し出がありましたので、皆様にお伝えいたします。

それでは、「日程第 1．会議録署名委員の指名について」、今月は、山元委員よろしく

お願いいたします。 

山 元 委 員 わかりました。 

芝 本教育長 続いて、「日程第 2．会議録の承認」、先月 7 月定例教育委員会会議の会議録について

確認していただきまして、何か訂正、付け加え等はございませんか。特に無いような

ので、会議録については承認とさせていただきます。次に、「日程第 3．教育長報告」

に移ります。今月は、1 件の報告があります。それでは、報告第 13 号「教育委員会の

後援名義承認申請のあった行事について」ですが、今月は、「新たに承認申請のあった

行事」が 2 件ございますので、関係課から説明をお願いします。まず、①行事名「子

ども芸大 －キッズアートカレッジ－」について、教育指導室より説明をお願いしま

す。 

古村教育総務部次長代理 それでは、申請のありました「新たに後援名義の申請のあった行事」の①について、

ご説明させていただきます。行事名は、「子ども芸大 －キッズアートカレッジ－」

でございます。主催者は、学校法人 塚本学院 大阪芸術大学で、平成 28 年 10 月 22

日、土曜日、大阪芸術大学 アートホールにて開催予定です。本行事は、大阪芸術大

学初等芸術教育学科の学科行事であり、学内に小学生を招待し、設定された芸術体験

ブースで、学生が主体となった子どもとの「ふれあい体験」を行うものです。また、

子ども対象の講座と並行して、保護者が教育を考えたり、芸術を体験したりする機会

となる子育て講座も設けられており、小学生のみならず、引率保護者もともに学び楽

しめるイベントとなっております。本市の小学校に在籍する子ども、保護者が芸術体

験や子育て講座を通じて、コミュニケーションを図るなかで、芸術への興味関心を高

めたり、子どもの理解を深めたりすることが期待できる行事であり、本市教育委員会

が定める後援等に関する事務処理要領に適合すると認められるため、承認をお願いす

るものでございます。以上でございます。 

芝 本教育長 続いて、②行事名「富田林少年少女親子サッカー教室」について、生涯学習課より説

明をお願いします。 
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祐村生涯学習部理事 それでは、申請のありました「新たに後援名義の申請のあった行事」の②について、

ご説明させていただきます。行事名は、「富田林少年少女親子サッカー教室」で、申

請者はＮＰＯ法人 富田林スポーツ振興センター理事長 光山基和氏でございます。内

容につきましては、親子のサッカー教室で、開催日時は、平成 28 年 9 月 25 日、日曜

日でございます。開催場所は、富田林市立スポーツ公園多目的グラウンドでございま

す。目的は、青少年の健全育成並びにサッカーの普及でございます。対象者について

ですが、富田林市内の小学生とその保護者でございます。参加料は、無料でございま

す。行事内容につきましては、サッカーを通じて子どもたちが体を動かす楽しさや喜

びを感じることで、成長によりよい影響を与えるとともに、親と子が一緒にスポーツ

をすることで、親子の絆をさらに深めることを目的とするもので、営利目的や政治的

活動、宗教的活動ではなく、後援等に関する事務処理要領に適合すると認められたた

め承認をお願いするものございます。以上でございます。 

芝 本教育長 ありがとうございました。新たに申請のありました 2 件について、何かご質問等はご

ざいませんか。それでは、私から質問させていただきます。①「子ども芸大 －キッ

ズアートカレッジ－」について、ふれあい体験の内容について教えてください。 

古村教育総務部次長代理 ふれあい体験の内容ですが、子ども向け芸術講座としましては、「楽器をつくろう」

「自然の工作」「音を学ぶ」「粘土に挑戦」「風景を写しとる（絵を書く）」などが

ございます。引率保護者向けとしましては、「音楽の癒し講座」「子どもの発達相談」、

そういった体験ブースが設けられています。 

芝 本教育長 わかりました。他に、ご質問等はございませんか。 

阪 井 委 員 ②行事名「富田林少年少女親子サッカー教室」について、参加料は無料となっていま

すが、教室開催時に参加者が怪我をされた場合の保険は大丈夫でしょうか。 

祐村生涯学習部理事 収支予算書に保険料という支出がありませんので、確認してまいります。 

阪 井 委 員 ご確認のほど、よろしくお願いいたします。 

芝 本教育長 他に、ご質問等はございませんか。 

仲 野 委 員 ①②について、講師や指導者はどなたがされるのでしょうか。 

古村教育総務部次長代理 ①「子ども芸大 －キッズアートカレッジ－」の企画・運営につきましては、学生が

主体となっており、学科行事として将来、教員を目指す教育学科の学生たちが運営主

体となっております。 

祐村生涯学習部理事 ②行事名「富田林少年少女親子サッカー教室」につきましては、事業実施計画に大伴

ＦＣ、葛城ＪＳＣ、ＴＳＫ金剛ＳＣ、伏山台ＦＣなどに協力を依頼していると記載さ

れていますので、各団体の指導者が指導にあたると思われます。 

仲 野 委 員 わかりました。②について、新たに承認申請するということは今まで申請団体から後

援名義の申請は無かったのでしょうか。 

祐村生涯学習部理事 新規ということで、ＮＰＯ法人富田林スポーツ振興センターが計画されました。4 歳

から 11 歳までの一般の方が 50 組 100 名程度、サッカーチームから 300 名程度が参加

される予定でございまして、かなり大きなサッカー教室になると考えております。 

仲 野 委 員 わかりました。 

芝 本教育長 他に、ご質問等はございませんか。 
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山 元 委 員 ②行事名「富田林少年少女親子サッカー教室」ですが、今回、様々なサッカーチーム

が協力するということで、新たな取組として、非常にうれしく思います。これからも

頑張って続けてほしいと思います。 

芝 本教育長 他に何かご質問等はございませんか。そうしましたら、これまでに承認を受けたこと

のある行事につきまして、何かご意見等ございますか。 

山 元 委 員 ⑥の行事名、「自律センターつじやま公開福祉講演会」の講演内容について教えてく

ださい。 

山 本 教 育 総 務 課 長 講演内容ですが、講師は絵本作家の松本春野さんで、「だれもが安心して はたらき

くらせるまちに」をテーマに講演会を予定しております。 

山 元 委 員 わかりました。 

芝 本教育長 他にご質問などはございませんでしょうか。特に無いようなので、報告案件はこれで

終わらせていただき、続いて日程第 4. 富田林市議会の議決を経るべき議案に移らせて

いだきます。今回は 1 件の案件がございます。それでは、議案第 19 号「平成 28 年度

大阪府富田林市一般会計補正予算(第 3 号)」について、生涯学習課から説明をお願いし

ます。 

祐村生涯学習部理事 それでは、議案第 19 号「平成 28 年度大阪府富田林市一般会計補正予算(第 3 号)」に

ついて、ご説明をさせていただきます。すばるホールでは、市民に素晴らしい音楽に

触れる機会を提供するため、「開館 25 周年記念 すばるクラシックファミリーコンサ

ート」を開催いたします。これにあたり、財源確保のため、「地域の芸術環境づくり助

成事業補助金」を活用します。この補助金の申請主体は、富田林市であり、そのため

補助金の交付先については市となりますことから市の歳入とし、あらためて市から富

田林市文化振興事業団に対して補助金として交付をするための予算を補正するもので

す。次に内容でございますが、歳入におきまして、雑入として 300 万円の増額でござ

います。歳出でございますが、文化振興事業団助成金として 300 万円を増額するもの

でございます。以上、ご説明とさせていただきます。ご審議よろしくお願いいたしま

す。 

芝 本教育長 ありがとうございます。今の説明について、何かご質問等はございませんか。それで

は、私から質問させていただきます。25 周年記念の具体的な内容について教えてくだ

さい。 

祐村生涯学習部理事 10 月 30 日の日曜日に、千住真理子とすばるホールにゆかりのある若きソリストによ

る協奏曲の夕べということで「ザ・ベストコンサート」を開催予定しております。 

芝 本教育長 有料ですか。 

祐村生涯学習部理事 一般は 2,500 円、高校生以下は 1,000 円、ペア券としまして 4,500 円でございます。 

芝 本教育長 300 万円の補助金を活用して、それを企画して実施するということですか。 

祐村生涯学習部理事 そのとおりです。 

芝 本教育長 市が補助金「地域の芸術環境づくり助成事業補助金」を受けて、他の団体に補助する

というのは、問題ありませんか、 

祐村生涯学習部理事 問題ございません。 

芝 本教育長 わかりました。他にご質問等はございませんか。特に無いようなので、議案第 19 号に

つきましては、提案のとおり議決させていただきます。このあと、議会の決議を受け
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て、補助金を有効に活用していただき、本市の芸術・環境づくりを推進してください。

以上で、本日の日程は、すべて終了となりました。本日の案件に対しまして、活発な

ご意見、ご質問をいただき、長時間のご審議ありがとうございました。これで、平成

28 年度 8 月の定例教育委員会会議を終了いたします。 

 


